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															Règlement local d’urbanisme
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															Règlement des salles communales
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															Compte-rendu du Conseil Municipal

								
									Conseil Municipal du 08 décembre 2021Conseil Municipal du 21 octobre 2021Conseil Municipal du 15 avril 2021Conseil Municipal du 18 mars 2021Conseil Municipal du 26 janvier 2021Conseil Municipal du 03 décembre 2020Conseil Municipal du 06 octobre 2020Conseil Municipal...
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															Services municipaux et extra-municipaux

								
									Service traitement et collecte des ordures ménagères Grand Orb Le Fraïsse / 34260 La Tour sur Orb04.67.23.76.66 Syndicat Intercommunal Assainissement et Eau Orb et Graveson (SIAE) : 90 avenue Jean Jaurès / 34260 Le Bousquet d’Orb04.67.23.78.50 SIVOM Enfance La...
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															Les manifestations annuelles

								
									Bourse aux livres le 8 mai Vide-grenier, lundi de Pentecôte Le Raid Taill’Aventure au mois de juin Bal et feu d’artifice le 13 juillet Concours officiel de "Boule Lyonnaise" mi-juillet Pélerinage de St Amans après le 14 juillet Pélerinages de Nize, le 15 août et le 8...
								

														Lire plus
						

											

				

			

								
													

								
					
												
															Lunas 5ème Station Verte de l’Hérault

								
									Lunas vient d’obtenir le label Station verte, premier label d’écotourisme de France, distinction qui valorise la qualité du cadre de vie d’un territoire. Village pittoresque et riche d’attraits, les rivières qui le traversent et la base de loisirs de La Prade,...
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															Parc naturel régional

								
									Le Parc naturel régional du Haut-LanguedocVéritable balcon ouvert sur les plaines viticoles du Languedoc et les vastes étendues céréalières du Lauragais, le Parc naturel régional du Haut-Languedoc s’appuie sur les derniers contreforts méridionaux du Massif Central. Il...
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															Patrimoine et  histoire

								
									- Eglise paroissiale du XII ème siècle- Chapelle St Amans- Ruines de l’église St Nicolas à Taillevent- Chapelle de Notre Dame de Nize- Ruines de la Chapelle St Georges- Construction du réseau d’eau avec ses moulins et ses ponts- Les pigeonniers d’époque Seigneurale-...
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															Structures de loisirs & activités

								
									Base de loisirs de la PradeRoute de Bédarieux – 34650 Lunas04.67.23.30.90Pour plus de renseignements :Office de Tourisme Lunas : 04.67.23.76.67Communauté de communes Grand Orb : 04.67.23.78.03 Piscine ludique, plan d’eau, pédalos, aire de pique-nique, snack bar,...
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															Venir à Lunas

								
									Accès par la routeA partir de Montpellier Prendre direction MillauPar l’autoroute A75Sortir à LodèvePrendre la RD 35 en direction de LunasA partir de Béziers Sortir de l’autoroute à Béziers EstPrendre la départementale D909en direction de BédarieuxArrivé à Bédarieux...
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			Nous utilisons des cookies sur notre site Web pour vous offrir l'expérience la plus pertinente en mémorisant vos préférences et les visites répétées. En cliquant sur «Accepter», vous consentez à l'utilisation de TOUS les cookies.
ParamètreREJETERAccepter


Manage consent
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				Privacy Overview
				
					This website uses cookies to improve your experience while you navigate through the website. Out of these, the cookies that are categorized as necessary are stored on your browser as they are essential for the working of basic functionalities of the website. We also use third-party cookies that help us analyze and understand how you use this website. These cookies will be stored in your browser only with your consent. You also have the option to opt-out of these cookies. But opting out of some of these cookies may affect your browsing experience.

				

							

		

		
												
						
							
								Necessary							
															
									
									Necessary
								

								Toujours activé
													

						
							
								
									Necessary cookies are absolutely essential for the website to function properly. These cookies ensure basic functionalities and security features of the website, anonymously.
	Cookie	Durée	Description
	cookielawinfo-checbox-analytics	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Analytics".
	cookielawinfo-checbox-functional	11 months	The cookie is set by GDPR cookie consent to record the user consent for the cookies in the category "Functional".
	cookielawinfo-checbox-others	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Other.
	cookielawinfo-checkbox-necessary	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookies is used to store the user consent for the cookies in the category "Necessary".
	cookielawinfo-checkbox-performance	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Performance".
	viewed_cookie_policy	11 months	The cookie is set by the GDPR Cookie Consent plugin and is used to store whether or not user has consented to the use of cookies. It does not store any personal data.

								

							

						

					

																	
						
							
								Functional							
															
									
									Functional
								

													

						
							
								
									Functional cookies help to perform certain functionalities like sharing the content of the website on social media platforms, collect feedbacks, and other third-party features.
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									Performance cookies are used to understand and analyze the key performance indexes of the website which helps in delivering a better user experience for the visitors.
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									Analytical cookies are used to understand how visitors interact with the website. These cookies help provide information on metrics the number of visitors, bounce rate, traffic source, etc.
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									Advertisement cookies are used to provide visitors with relevant ads and marketing campaigns. These cookies track visitors across websites and collect information to provide customized ads.
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									Other uncategorized cookies are those that are being analyzed and have not been classified into a category as yet.
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